# 「インターネットバンキング」のセキュリティ強化について - 『ワンタイムパスワード機能』の取扱開始 -

足利銀行(頭取 池田 憲人)では、個人のお客さま向け「インターネットバンキング」において、お取引時の本人認証のセキュリティ強化策として、携帯電話のアプリケーションを利用する『ワンタイムパスワード機能』を導入いたします。

当行では、今後もお客さまに安心してお取引いただけるよう、さらなるサービスの向上につとめてまいります。

記

## 1. 『ワンタイムパスワード機能』の概要

『ワンタイムパスワード機能』とは、お客さまを特定するIDおよび従来のパスワードに加えて、携帯電話に表示される一回限りの使い捨てパスワード(ワンタイムパスワード)を入力してインターネットバンキングを利用する機能です。 万が一ワンタイムパスワードが盗用された場合でも、パスワード自体が1分毎に更新されることから、盗用されたパスワードは無効となり、不正利用を防止できます。

## 2. 導入の経緯および効果

インターネットバンキングは、インターネット環境があれば、パソコンの機種 や場所にかかわらず銀行取引が行えますが、近年、パスワード等の情報を不正に取 得した悪意の第三者による成りすまし取引等の犯罪が発生しております。

当行では、こうした犯罪に対しお客さまに十分ご注意いただくとともに、金融機関として対応策を講じる必要性が高まっていると考え、『ワンタイムパスワード機能』を導入することといたしました。

従来のパスワードに加え、セキュリティの高いワンタイムパスワードを組み合わせることにより、不正利用を防ぎ、より安全にインターネットバンキングをご利用いただくことができます。

#### 3.ご利用手続

お客さま自身にて当行のインターネットバンキング上で開始手続きを行っていただき、携帯電話にアプリケーションをダウンロード(格納)していただきます。

なお、IDと従来のパスワードのみにより本人確認を行う方式も、引き続きご利用いただけます。

『ワンタイムパスワード機能』の利用に際して特別な費用はかかりません。

### 4. 取扱開始日

平成 20 年 1 月 21 日 (月)

以上